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Ο Παναγιώτης Μπαμίδης, είναι Καθηγητής Ιατρικής 

Φυσικής, Ιατρικής Πληροφορικής & Ιατρικής 

Εκπαίδευσης στο Εργαστήριο Ιατρικής Φυσικής της 

Ιατρικής του Α.Π.Θ. Σχεδιάζει, υλοποιεί και αξιολογεί 

τεχνολογικά και πληροφορικά συστήματα που στόχο 

έχουν να εξυπηρετήσουν την καθημερινότητα διαφόρων 

ευπαθών ομάδων ή ασθενών και να βελτιώσουν την 

υγεία την ποιότητα ζωής τους ή να αναβαθμίσουν την 

εκπαίδευση επαγγελματιών υγείας. Ερευνά τη 

λειτουργία του εγκεφάλου και την ανταπόκρισή του σε 

διάφορα ερεθίσματα, τεχνολογικές παρεμβάσεις ή 

εκπαιδευτικές διαδικασίες, ενώ προσπαθεί να κατανοήσει την ανάπτυξη, την ανίχνευση και το 

ρόλο του συναισθήματος στον ανθρώπινο εγκέφαλο. Έχει την επιστημονική ευθύνη πολλών 

ερευνητικών προγραμμάτων (>80) και το συντονισμό αρκετών εξ αυτών (>8) σε πανευρωπαϊκό 

επίπεδο, ενώ έχει διοργανώσει πολλά διεθνή (>19) και εθνικά/πανελλήνια (>4) συνέδρια. Είναι 

επισκέπτης καθηγητής στο Πανεπιστήμιο του Ληντς στην Αγγλία, Πρόεδρος της Ελληνικής 

Εταιρείας Βιοϊατρικής Τεχνολογίας (ΕΛΕΒΙΤ), Πρόεδρος του Οργανισμού HL7 Hellas, Πρόεδρος 

της Διεθνούς Ένωσης Εφαρμοσμένων Νευροεπιστημών (SAN), και επιστημονικός σύμβουλος 

συλλόγων ασθενών. Είναι αρχισυντάκτης (Editor in Chief) του Health Informatics Journal. Από το 

2012 έχει κάνει πράξη την καινοτόμο προσέγγιση κοινωνικής φροντίδας LLM Care 

(www.llmcare.gr) και έχει αναπτύξει με την ομάδα του, αλλά και πλήθος συνεργαζόμενων 

ιδιωτικών και δημόσιων φορέων, το ομώνυμο οικοσύστημα φροντίδας υγείας με νέες 

τεχνολογίες το οποίο είναι μέλος της ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας EIP-on-AHA για την ενεργό και 

υγιή γήρανση αλλά και κόμβος αναφοράς 2 αστέρων. Το 2013 ίδρυσε το Ζωντανό/Δυναμικό 

Εργαστήριο ενεργούς και υγιούς γήρανσης ThessAHALLπου το 2016 έγινε μέλος του αντίστοιχου 

ευρωπαϊκού δικτύου ζωντανών εργαστηρίων ENoLL. Είναι σύμβουλος νεοφυών επιχειρήσεων 

τεχνολογικής καινοτομίας στην Ελλάδα και στη Γαλλία, ενώ το 2020 ίδρυσε την εταιρεία 

CAPTAIN-COACH που αποτελεί μία από τις 10 εταιρείες τεχνοβλαστούς του ΑΠΘ. Σε τρεις 

διαδοχικές χρονιές (2018, 2019, 2020) τιμήθηκε με το 1ο Βραβείο Αριστείας διακεκριμένων 

επιδόσεων ταυτόχρονα σε πολλούς τομείς από την Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας του 

ΑΠΘ χαρακτηριζόμενος ως καθηγητής με εξαιρετικά υψηλή, ασυνήθιστη και εντυπωσιακή 

επίδοση. 

http://www.llmcare.gr/

